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Report  sintetico  

della seduta del  Consiglio Comunale 

 

del 08/07/2019 
*  *  * 

L'anno Duemiladiciannove e questo dì otto del mese di Luglio, alle ore 18:30, nel Centro Polivalente di 

Peccioli, dietro invito diramato dal Sindaco, si è riunito il Consiglio Comunale in sessione 

STRAORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ convocazione. 
 

Presiede IL SINDACO Macelloni Renzo  

Assiste il Segretario del Comune Dott. Maurizio Salvini. 

 

All'ordine del giorno trasmesso ai Consiglieri il giorno 03/07/2019  risultano i seguenti punti: 
 

PUNTO  

 

OGGETTO 

1 

 

MOZIONE SULL’INTERVENTO DEL SINDACO NELLA PRIMA 

ASSEMBLEA DEL CONSIGLIO COMUNALE, AFFINCHE’ IL CONSIGLIO 

NE CHIEDA UFFICIALMENTE LE SCUSE. 

 

2 

ASSEMBLEA SOCIALE DI BELVEDERE SPA INTERPELLANZA CIRCA IL 

BILANCIO IN APPROVAZIONE. 

 

3 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE CIRCA L’INTERVENTO DEL 

RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI PECCIOLI NELL’ASSEMBLEA 

SOCIALE DI BELVEDERE SPA. 

 

 

Il Sindaco-Presidente, accertato che i Consiglieri presenti sono 12 (11 consiglieri + Sindaco) e quindi 

sussistendo il numero legale, dichiara aperta la seduta alle ore 18:35. 

Alla seduta è presente l’assessore esterno Chiara Gronchi. 

 

Si procede pertanto alla redazione del presente report sintetico, precisando che ogni ulteriore 

informazione utile è disponibile nella registrazione e nei verbali di deliberazione depositati agli atti. 

 

Punto 

1 
MOZIONE SULL’INTERVENTO DEL SINDACO NELLA PRIMA 

ASSEMBLEA DEL CONSIGLIO COMUNALE, AFFINCHE’ IL CONSIGLIO NE 

CHIEDA UFFICIALMENTE LE SCUSE 
Delibera 

n.16 
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Presenti Assenti Nominativo 

12 1 Lazzereschi Fausto 

 

Il Sindaco legge l’oggetto del punto n.1 posto all’o.d.g. 

Il Consigliere Favilli Romina riferisce sul punto, richiamando ad una maggior tutela per i diritti della 

minoranza in relazione al Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale e lamenta un forte 

pregiudizio nei confronti del gruppo di opposizione CITTADINI PER PECCIOLI. 
 

Il Consigliere Favilli Romina legge la mozione posta all’o.d.g. presentata dal gruppo CITTADINI PER 

PECCIOLI. 

Il Sindaco chiede se ci sono interventi. 

 

Il Consigliere Anna Dainelli chiede di presentare un emendamento alla mozione a nome del gruppo 

PECCIOLI FUTURA; 

 

Il Sindaco chiede se ci sono interventi. 

 

Il Consigliere Nassar interviene facendo delle precisazioni. 
 

In assenza di ulteriori interventi il Sindaco mette in votazione l’emendamento presentato con il seguente 

esito di votazione: 

 

Voti n. 08 favorevoli e n. 04 contrari (Nassar, Favilli, Onnis, Montanelli) espressi nelle forme di legge da 

n. 12 Consiglieri presenti e votanti; 

Si da corso alla votazione sulla mozione così emendata. 

Il Consigliere Nassar fa una dichiarazione di voto. 

Il Sindaco invita alla rilettura dell’emendamento: 

Il Consigliere Nassar precisa di aver posto le scuse nel Consiglio del 17/06/2019. 

Il Sindaco mette in votazione la mozione emendata. 

Voti n. 08 favorevoli e n. 04 contrari (Nassar, Favilli, Onnis, Montanelli) espressi nelle forme di legge da 

n. 12 Consiglieri presenti e votanti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 

 

 



 

 
3 

 

 

                   COMUNE DI PECCIOLI 
 

 

    

Piazza del Popolo,1 – 56037 Peccioli (PI) – Tel. 0587 / 6721 – Fax 0587 / 636177 – Cod. Fisc. 00201900503 
                        http://www.altavaldera.it                            PEC: comune.peccioli@postacert.toscana.it 

Punto 

2 ASSEMBLEA SOCIALE DI BELVEDERE SPA INTERPELLANZA CIRCA IL 

BILANCIO IN APPROVAZIONE Delibera 

n. 17 

 
Presenti Assenti Nominativo 

12 1 Lazzereschi Fausto 

 

Il Sindaco legge l’oggetto del 2° punto posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale. 

 

Il Consigliere Nassar legge l’Interpellanza. 

 

Il Sindaco interviene precisando che il bilancio della Belvedere prima dell’approvazione è a 

disposizione dei soci e dopo la sua approvazione sarà pubblico per tutti. 

 

Il Consigliere Nassar interviene precisando che il Sindaco non ha risposto all’interpellanza. 

 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

 
 

Punto 

3 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE CIRCA L’INTERVENTO DEL 

RAPPRESENTANTE DEL COMUNE DI PECCIOLI NELL’ASSEMBLEA 

SOCIALE DI BELVEDERE SPA. 
Delibera 

n. 18 

 
Presenti Assenti Nominativo 

12 1 Lazzereschi Fausto 

 

Il Sindaco legge l’oggetto del 3° punto posto all’o.d.g. del Consiglio Comunale. 

 

Il Consigliere Onnis Martina legge la mozione. 

 

Il Sindaco chiede se ci sono interventi. 

 

Il Consigliere Anna Dainelli chiede di presentare un emendamento alla mozione a nome del gruppo 

PECCIOLI FUTURA. 

 

Il Sindaco chiede se ci sono interventi. 

 

Il Consigliere Nassar propone una modifica alla mozione. 

 

Il Sindaco mette in votazione l’emendamento presentato dal gruppo CITTADINI PER PECCIOLI con la 

seguente votazione: 
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Voti n. 04 favorevoli (Nassar, Favilli, Onnis, Montanelli) e n. 08 contrari,  espressi nelle 

forme di legge da n. 12 Consiglieri presenti e votanti.  

Il Sindaco poi mette in votazione l’emendamento presentato dal gruppo PECCIOLI FUTURA con la 

seguente votazione: 

 

Voti n. 08 favorevoli e n. 04 contrari (Nassar, Favilli, Onnis, Montanelli) espressi nelle forme di 

legge da n. 12 Consiglieri presenti e votanti.  

Pertanto il Sindaco a seguito della votazione suesposta, mette in votazione la mozione così come 

emendata dal gruppo PECCIOLI FUTURA. 

Voti n. 08 favorevoli e n. 04 contrari (Nassar, Favilli, Onnis, Montanelli) espressi nelle forme di legge da 

n. 12 Consiglieri presenti e votanti. 

Si procede quindi con la deliberazione depositata agli atti. 

Il Sindaco-Presidente alle ore 19,20 dichiara chiusa la seduta.    

 

     Il Segretario Comunale  

Data  08/07/2019                      F.TO   Dott. Maurizio Salvini  

 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.LGS 82/2005 e rispettive 

norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 


